



Št. zadeve: 030-1/2015

Datum: 17.02.2016

Ministrstvo za notranje zadeve
Štefanova 2
1501 Ljubljana

ZADEVA: Zahteva - Namestitveni center Črni les

Občina Lenart je ponovno zgolj neuradno obveščena o »pripravljenosti« Namestitvenega centra Črni les v bližini naselja Lenart. Seveda nas o tem, kot tudi o vseh predhodnih aktivnosti, kljub obljubam in navedbam ni nihče obvestil. Občina Lenart je na temo begunske problematike že v oktobru 2015 podala pisno zahtevo za pojasnila in predajo dokumentacije na podagi ZDIJZ, na katero smo pridobili skop odgovor, zahtevane dokumentacije pa še do danes ne, oboje Vam, v izogib ponavljanja navedb, prilagamo k temu dopisu. Tokrat pa ponovno ugotavljamo, da se aktivnosti, vezane na namestitveni center izvajajo povsem mimo obveščenosti lokalne skupnosti, lokalnih odbor RK ipd.

To dejstvo je toliko bolj zaksrbljujoče, ker smo lahko po medijih vsi ugotovili, da je določenim lokalnim skupnostim celo podana možnost, da se opredelijo o nastanitvenih centrih v njihovih okoljih, npr Kidričevo¹, Kranj^{2 3} tudi Mestni občini Ljubljana v prvi fazi begunske problematike, kljub primernosti in velikosti pripravljenega centra, ni bilo potrebno sprejeti nobenega begunca.

Občine Lenart nihče ni nikoli obvestil ali obveščal o namestitvenem centru, niti nam ni dal možnosti, da se o tem dejstvu, kot lokalna skupnost, kakorkoli opredeli. V času, ko je prišlo do nastanitve beguncev ste celo lokalno policijsko postajo obvestili zgolj dve uri pred dogodkom, tako nam je bila informacija vsaj na lokalni ravni predstavljena.

Občina Lenart na podlagi navedenega in dosedanje prakse pristojnega ministrstva, vezane na namestitveni center Črni les pri Lenartu, **zahteva** enakoravno obravnavanje⁴ vseh lokalnih skupnosti – občin, predvsem državaljanov, torej tudi tistih iz Lenarta. Na tej podlagi zahtevamo, da nas pred namenom ponovne vzpostavitve aktivnosti v primeru namstitvenega centra Črni les ali katere koli druge lokacije v naši občini, pisno obvestite in najavite možnost morebitnega prihoda beguncev. Prav tako, **zahtevamo**, da se natančno predstavijo

¹ Vir časopis Večer: 15.1.2016: Kidričevo: odločen ne centru za begunce

² Vir časopis Dnevnik: 20.11.2015: »Kranjski mestni svet proti namestitvi beguncev v nekdanji Baumax«

³ <https://www.sta.si/2200846/kranjski-svetniki-podprli-proracun-in-zavrnili-begunce>

⁴ Citat izjave: Časopis Večer 15.1.2016: »Državni sekretar Boštjan Šefic: Nobena odločitev še ni bila sprejeta. Razumem zaksrbljenost, zato bomo upoštevali voljo ljudi«

mag. Janez Kramberger, dr. vet. med.



predstavijo pogoji delovanja centra na podlagi katerih se bo lokalna skupnost lahko najprej opredelila o možnosti delovanja tega centra v tem okolju, podobno kot ste to dopustili tudi v primeru drugih občin, ter podali uradno izjavo, da ne boste nameščali beguncev niti opravljali aktivnosti mimo volje lokalnega prebivalcev (vir povzemek izjav pristojnih vezane na odpor do namestitvega centra v Kidiričevem).

Do podanih odogovor na naše zahteve in predhodne opredelitve lokalne skupnosti pa pričakujemo, da boste lastne zaveze in izjave, ki jih podajate v medijih spoštovali in se beguncev v nameštveni center Črni les do izpolnitve v dopisu navedenih zahtev ne bo nameščalo tembolj, ker ste vse dosedanje aktivnosti opravili povsem mimo obveščnosti lokalne skupnosti, kot tudi lokalnega prebivalstva in tako do naše občine in naših občanov v primerjavi z drugimi delovali diskriminatorno.

S spoštovanjem!


mag. Janez Kramberger, dr. vet. med.
Župan občine Lenart



Vročiti:

- naslovu, elektronsko, AR
- naslovu, za ministrico, Mag. Vesno Györkös Žnidar
- naslovu, za državnega sekretarja, Boštjana Šefica
- občinskim svetnikom, elektronsko
- poslanec Državnega zbora Republike Slovenije, Franca Breznika
- Uprava za zaščito in reševanje RS, Izpostava Maribor, ga Ivanka Grilanc,



Številka: 215-12/2015

V Lenartu, 15.10.2015

Ministrstvo za notranje zadeve
Štefanova 2
1501 Ljubljana

ZADEVA: Zahteva za posredovanje dokazil – namestitveni center Črni les

Občina Lenart je na spletnih straneh lokalnega medija »Radio Slovenske gorice« pridobila posnetek prispevka razgovora novinarja tega medija in državnega sekretarja pri Ministrstvu za notranje zadeve Republike Slovenije, g. Boštjana Šefica.

Tekom razgovora sta bili postavljeni tudi dve novinarski vprašanji, za kateri želimo prejeti podrobna listinska dokazila za podane trditve v prispevku, in sicer za trditve: ».....glede vseh lokacij namestitvenih centrov smo se pogovorili z lokalnimi skupnostmi.....« ter nadalje je na izrecno podano novinarsko vprašanje: »Ali so župani vedeli, da bo na njihovem območju vzpostavljen namestitveni center,...?« predstavnik ministrstva odgovoril, »....predhodno smo vse občine obvestili, tudi župane, imeli smo sestanke z občinami, pisno smo jih obveščali....«

Na podlagi podane izjave predstavnika Ministrstva za notranje zadeve Občina Lenart skladno z veljavno zakonodajo, zahteva kopijo vseh listinskih dokazil, ki zgoraj navedeni trditvi podkrepljujejo, oziroma, na katerih je bila zgoraj navedena trditev podana za namestitveni center Črni les in datirajo pred dnem prve namestitve beguncev v ta namestitveni center torej pred dnem 18.09.2015.

Občina Lenart nadalje zahteva, da nam glede zgoraj navedenega v roku 3 dni predložite:

1. **kopijo vseh listinskih dokazil**, ki izkazujejo zgoraj navedene trditve predvsem tiste, ki izkazujejo, da ste Občino Lenart obvestili o nameravani vzpostavitvi namestitvenega centra Črni les, o dnevu vzpostavitve, lokaciji ipd in so datirani pred 18.09.2015 ter **dokazila o vročitvi** teh listin Županu ali Občini Lenart,

mag. Janez Kramberger, dr. vet. med.

2. **kopijo** vseh listinskih, **elektronskih in drugih dokazil**, ki izkazujejo, da je bila Občina Lenart elektronsko, po telefonu, pa faxu ali na drug tehnični način komuniciranja s strani ministrstva obveščena o namestitvenem centru Črni les pred 18.09.2015 in o dnevu prve namestitve beguncev,
3. glede trditve, da ste bili na sestanku v naši lokalni skupnosti zahtevamo **kopijo dokazil o tem, kdaj ste nas obiskali, kdo nas je obiskal** (potni nalogi, vabila ali obvestila – najva obiska ipd...) ter zapis sestanka ali navedbo vsebine razgovora ter oseb s strani Občine, s katerimi ste se pogovarjali,
4. **kopijo odgovora**, če ste ga in domnevno ste ga, glede na citiran prispevek, posredovali na pisni pozvi Občine Lenart, ki Vam je bil elektronsko vročen dne 17.09.2015, ob 12:53, kot izhaja iz prilog in kopijo dokazila o dnevu vročitve odgovora na naš elektronski ali drugi naslov,
5. da **podate konkretna pojasnila Občini Lenart, kaj pomenijo predmetne izjave iz prispevka vezane na namestitveni center Črni les** na območju naše lokalne skupnosti, ki naj poleg navedb vsebujejo listinska in druga dokazila ki bodo Vaše navedbe dodatno utemeljevale tudi za obdobje po 18.09.2015.

Sled dejstva, da je Občina Lenart v primeru namestitve beguncev nemudoma sklicala štab civilne zaščite, upamo si trditi opravila ne terenu več kot druge lokalne skupnosti v podobnih primerih, **zahtevamo in pričakujemo vsebinski odgovor v roku treh delovnih dni**, sicer bomo šteli, da s temi dokazili ne razpolagate, saj jih tudi ni, ker nas, niti naših zaposlenih, Župana ali kogarkoli niste obvestili o nameravani namestitvi beguncev, niti prej, niti ob sami namestitvi beguncev na območju naše lokalne skupnosti.

Nenazadnje pa je v tej zadevi več kot dovolj zgovoren podatek, da iz Vaše strani podobnih obvestil nismo prejeli niti tekom postopka namestitve in da nam niti na elektronsko sporočilo niste odgovorili do dneva pisanja tega zahtevka.

V pričakovanju odgovora in predložitve zahtevanih dokazil v postavljenem roku Vas lepo pozdravljamo!

Pripravil:
Martin Breznik, univ. dipl. prav., dipl. ekon.
direktor občinske uprave



[Handwritten signature]
mag. Janez Kramberger, dr. vet. med.
Župan občine Lenart

Vročiti:
- naslovu, elektronsko, AR
- naslovu, za ministrico
- naslovu, za državnega sekretarja



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 40 00
F: 01 428 47 33
E: gp.mnz@gov.si
www.mnz.gov.si



OBČINA LENART

Občina Lenart
Trg osvoboditve 7
2230 Lenart v Slovenskih goricah

PREJETO: 28. 10. 2015	DM:
Klas. zn.:	PRIL.:
Opomba:	VMED.:

Številka: 2143-47/2015/297
Datum: 21. 10. 2015

Zadeva: **Odgovor na vaš dopis**

Spoštovani,

z dopisom št. 215-12/2015 z dne 15. 10. 2015 ste na Ministrstvo za notranje zadeve naslovili zahtevo za posredovanje dokazil glede obveščanja Občine Lenart, da bo v prostorih bivšega hotela Črni les nastanitveni center za migrante.

Ministrstvo za notranje zadeve o svojih aktivnostih ob prihodu večjega števila migrantov javnost obvešča in seznanjanja že od začetka septembra. Sporočila za javnost in novice redno objavljamo na naši spletni strani.

Ravno tako smo 15. septembra 2015 vsem županjam in županom slovenskih občin posredovali pisno informacijo o pripravah ministrstva in drugih državnih organov na morebiten приход večjega števila migrantov v Republiko Slovenijo. Takrat smo občine tudi pozvali, da v sodelovanju z Ministrstvom za javno upravo posredujejo podatke o morebitnih prostih namestitvenih kapacitetah za večje število oseb. Priložena je bila tudi kratka informacija o aktivnostih Ministrstva za notranje zadeve in drugih državnih organov v primeru prihoda večjega števila migrantov.

Ves čas naših aktivnosti se trudimo vzpostaviti osebni stik z vsakim županom ali predstavnikom lokalne skupnosti, zlasti tistimi, ki neposredno sodelujejo pri sprejemu in nastanitvi migrantov. Na žalost pa je v danih razmerah in ob izjemnih naporih, ki jih vlagamo v obvladovanje razmer ob množičnem prihodu migrantov, to preprosto nemogoče.

V Slovenijo je 18. septembra nenadno prišlo zelo veliko število migrantov, zaradi česar smo morali takoj zagotoviti ustrezen sprejem, obravnavo in nastanitev ljudi. Uporabiti je bilo treba razpoložljive kapacitete, ki so bile v danem trenutku na razpolago. Tako smo migrante nastanili tudi v bivši hotel Črni les. Po zagotovilih državnega sekretarja Andreja Špenge, je le ta še isti dan poklical župana Občine Lenart in ga seznanil z razmerami in aktivnostmi pristojnih državnih organov.

Zavedamo se, da je učinkovit in pravočasen prenos informacij med vsemi akterji ključnega pomena za vsako uspešno sodelovanje. Zato vam zagotavljamo, da vas bomo tudi v prihodnje redno obveščali z namenom učinkovitega pretoka ključnih informacij.

Dejstvo je, da smo se znašli v najhujši migracijski krizi po drugi svetovni vojni. Prepričani smo, da je skupni cilj vseh nas zagotoviti, da vsakdanje življenje in delovanje države kljub krizi potekajo kar se da nemoteno. To pa lahko dosežemo le z dobrim sodelovanjem in skupnimi močmi. Za vso vašo dosedanje pomoč se vam iskreno zahvaljujemo in hkrati računamo na vašo pomoč in dobro sodelovanje tudi v prihodnje.

Spoštovani gospod župan,
v skladu z najinim dogovorom sem se pripravljen udeležiti tudi seje občinskega sveta.

Lep pozdrav,


Boštjan Šefic
državni sekretar

